

# 男排联赛一阶段 河南天冠进八强

## 马年春晚主持人确定 张国立成为“大黑马”

本报讯(记者 杨丽萍)昨日,2014央视春节联欢晚会官方微博公布了马年春晚的主持人名单,他们分别是张国立、朱军、董卿、毕福剑、李思思。相较于去年的六人阵容,“新人”张国立顶替了撒贝宁和李咏,这也是央视春晚继1989年后,再次启用非央视主持人担任春晚主持人。

在“开门办春晚”的策略下,央视聘请冯小刚为总导演,大胆起用新人。而随着张国立被确定为马年央视春晚主持人,他再次受到广泛关注。作为马年春晚的艺术顾问,张国立对春晚的整体风格和思路十分清楚。相较于其他四位主持人,张国立还是个影视剧大户,电视剧《康熙微服私访记》里的康熙、《铁齿铜牙纪晓岚》里的纪大烟袋、电影《建国大业》里的蒋介石、《手机》里的费墨等,都为观众留下了极为深刻的印象,深受观众喜爱。近几年来,他主持过金鸡奖闭幕式、电视剧导演表彰大会、第五届全国特奥运动会开幕式等,风趣幽默的主持风格也让他主持的道路上风生水起。至于究竟能为观众带来多大惊喜,除夕晚上即可知晓。

## 去年票房十强国产片占七部

新华社北京1月8日电(记者 白瀛)新闻出版广电总局电影局局长张宏森8日在京通报,2013年全国电影票房前10名的影片中,有7部是国产片,票房约占71.2%。《西游降魔篇》以近12.5亿元荣登榜首,《钢铁侠3》和《致我们终将逝去的青春》分列第二、第三位。

2013年,我国故事片产量638部,同比减少107部;全国总票房217.69亿元,同比增长27.51%,其中国产片127.67亿元,同比增长54.32%,占比58.65%。

2012年,全国总票房170.73亿元,其中国产片82.73亿元,占总票房的48.46%。

2013年全国电影票房前10名影片如下:

- 1.《西游降魔篇》:124604万元;
- 2.《钢铁侠3》:76844万元;
- 3.《致我们终将逝去的青春》:71901万元;
- 4.《环太平洋》:69583万元;
- 5.《狄仁杰之神都龙王》:60220万元;
- 6.《私人订制》:58929万元;
- 7.《中国合伙人》:53926万元;
- 8.《北京遇上西雅图》:51967万元;
- 9.《小时代》:48810万元;
- 10.《地心引力》:43633万元。

## 喜羊羊大电影上演励志秀

本报讯(记者 杨丽萍)昨天下午,郑州日报影迷俱乐部在奥斯卡新建影城,提前观看了国产动画电影《喜羊羊与灰太狼之飞马奇遇记》,美轮美奂的动画场景深得现场观众喜爱。相较于5日下午让观众爆笑不断的《熊出没之夺宝熊兵》,“喜羊羊大电影”延续了以往的唯美风格,将正能量进行到底。

2005年,喜羊羊系列动画片的出现,为国产动画注入无限可能,获得褒奖无数,成为国产原创动漫运作最为成功的案例,直到现在,电视上各个频道仍然随处可见小羊们可爱的身影。从2009年起,喜羊羊系列大电影相继推出了《喜羊羊与灰太狼之牛气冲天》等5部动画电影,成为国产动漫中最长寿、也是目前为止最成功的系列动画电影。2014年是马年,喜羊羊系列大电影延续以往的生肖主题,带着“喜羊羊系列大电影中最绚丽、最梦幻、最童话的正能量之作”——《喜羊羊与灰太狼之飞马奇遇记》,压轴登场。

## 郑州市评出“十佳网吧”

本报讯(记者 左丽慧)7日,由市文明办、市文化市场综合执法支队、市公安局网监支队、市网吧协会等联合评选的2013年度郑州市“十佳文明网吧”揭晓,中电华通通信有限公司郑州市网络家园至尊店等10家网吧榜上有名。

据了解,我市目前网吧总数为1029家,其中市内共有635家。为进一步规范网吧市场管理,促进我市网络文化市场健康、有序发展,我市特进行了2013年度“十佳文明网吧”评选。经过网吧业自主投票、主办方严格评审,最终评出10家文明网吧。

## 文化志愿者服务再现新举措

本报讯(记者 左丽慧)1月7日,郑州市文化志愿者服务中心在中州大学设立分中心,中州大学在市群艺馆设立实训基地,“双向揭牌”也意味着我市文化志愿者服务工作有了新的探索和举措。

我市早在2011年就启动了文化志愿者活动,经过3年多的积极探索,初步建立了一支具有较强服务意识、服务能力、服务水平和较高艺术素养的文化志愿者队伍,并于2013年8月成立了郑州市文化志愿服务中心,地点和办事机构设在郑州市群艺馆。截至目前,我市文化志愿者已达3万余人,为我市广大群众提供了诸多公益性文化服务,为满足人民群众日益增长的文化需求做出了积极贡献。

会后,中州大学和市群艺馆双方签署了战略合作协议。

## 《我们的生活比蜜甜》将开播

本报讯(记者 左丽慧 杨丽萍)由冯恩鹤、任程伟、王学兵等主演的44集年代爱情电视剧《我们的生活比蜜甜》将于1月12日登录郑州电视台一套,接棒《幸福满屋》,每晚三集连播。

《我们的生活比蜜甜》是一部人物关系错综复杂的群戏,老中青欢喜冤家轮番斗法,本剧将带领观众重新走过和体验“文革”、“上山下乡”、恢复高考、改革开放等有苦有乐的辛酸历史,拂去现代社会的喧嚣浮尘,去那个年代里找回人与人之间最真挚的情感。

本报讯(记者 陈凯)1月7日晚,本赛季全国男排联赛第一阶段小组赛展开了收官之战。河南天冠男排坐镇主场洛阳新区体育馆迎战最后一个对手江苏男排。经过4局战斗,河南男排最终以3:1战胜对手,从而也以小组第二名的身份晋级第二阶段八强赛。

比赛前,河南男排和江苏男排均已提前

锁定了本赛季的八强席位,不过为了能在第二阶段的比赛中抢得先机,双方的较量也就变成了“抢分大战”。比赛开始后,河南男排首局并不在状态被对手以25:23先下一城;次局,河南男排充分发挥网上优势迅速确立领先优势,以25:11扳平了大比分;随后两局,河南男排越战越勇,以26:24、25:19连下两城,以大比分3:1逆转江苏男排,如愿

全取3分。

经过第一阶段10轮小组赛的较量,河南男排最终以7胜3负积20分,小组第二的身份晋级八强赛,同组另外三支晋级八强的队伍分别为排名第一的北京男排、第三的辽宁男排和第四的江苏男排;另外一组晋级八强的队伍分别为:上海、山东、八一和福建。

12日下午,河南男排将继续坐镇主场,

迎战八强赛首个对手八一男排,届时CCTV5将对本场比赛进行现场直播。谈及即将到来的第二阶段比赛,河南男排主帅梁杰表示:“第一阶段我们表现虽有起伏,但总体还是不错的,完成了赛前制定的目标。第二阶段对手的实力都不弱,这也要求我们更应该在细节上下功夫,发挥自身水平,打好每一个球,这样才能完成打进前四的目标。”

## 建业:拉斐尔和桑科留队

本报讯(记者 刘超峰)昨天,在建业昆明海埂冬训的大本营中,两位洋将拉斐尔和桑科已经顺利归队开始训练。据了解,两位外援由于与建业有合同在身,建业高层已经决定继续执行和这两名外援的合同,这也意味着桑科和拉斐尔今年将继续为建业效力。

根据中超的引援规则,各俱乐部本赛季可以同时注册5名外援(包括一名亚洲外援),上场的只能是4名外援,其中一个还必须是亚洲外援,因此桑科和拉斐尔要想占据主力位置还需更加努力。毕竟现在的外援还没有引进,而且按照建业高层的选拔标准,引进的外援只会比两人的水平高,如果新外援水平明显高出一截,两人很可能沦为替补。

又讯(记者 刘超峰)昨天,正在昆明海埂冬训的河南建业队一天两赛,对手分别是北京全运队和甲申队重庆力帆。在上午与北京队的比赛中,建业队以1:1战平对手。下午与老对手重庆力帆交锋,经过激烈争夺,建业队最终以1:0小胜对手。自冬训以来,建业队一共进行5场热身比赛,取得4胜1平的不败战绩。

## 五甲联赛建业不敌广州

本报讯(记者 刘超峰)7日,全国室内五人制联赛常规赛进行第15轮的较量,坐镇主场济源建业队不敌对手广州队。建业队最终以1:2不敌对手,无缘晋级。建业队主教练李树斌赛后表示,建业队本场比赛发挥失常,进攻端缺乏创造力,防守端也存在漏洞,导致最终不敌对手。

广州队是全国五甲联赛的一支劲旅,目前排名联赛第二,建业队本赛季引进两名外援和多名新人,但球队尚处于磨合阶段,双方实力上有一定差距,最终建业队以1:2不敌对手,目前排名继续垫底。

18日,建业将继续坐镇主场迎战实力一般的上海徐房,连吃败仗的建业队渴望为胜利而战。

## 郑州武术期待再次腾飞

本报讯(记者 陈凯)郑州武术将通过各种途径,向更高目标迈进,期待再次腾飞。这是记者从昨日召开的郑州市武术协会第四届换届大会上获得的新闻。

郑州市武术协会成立于1982年,发展至今已有30多年。换届大会上,与会代表一致表决通过,郑州市武术协会今后将以继承和发扬我国传统武术文化、普及群众性武术活动、促进全市武术事业发展、提高武术运动水平服务为发展目标。

本次会议通过了市武术协会章程,并选出了新一届市武术协会的领导班子,市体育局局长、党组书记李庆山担任新一届市武协主席。

## 市农民篮球赛昨落幕

本报讯(记者 陈凯)经过3天激烈角逐,2014年郑州市农民篮球赛暨河南省第六届万村千乡农民篮球赛郑州赛区的比赛,昨日在市体育馆落下帷幕。最终,惠济区、金水区、郑州市三支代表队分获本次比赛前三名。惠济区代表队也将代表郑州市参加今年春节期间举行的河南省第六届万村千乡农民篮球赛北区决赛,这也是该队连续第三年代表我市参加该项赛事。

本次比赛由郑州市体育局、郑州市文明办和郑州市农委主办,郑州市篮球协会等单位承办,共有来自我市惠济、金水、荥阳、经济开发区、新密市和新郑市6支代表队的80余名运动员参赛。

## MMA 综合格斗赛

## 中日对抗即将上演

本报讯(记者 刘超峰)河南浩盛文化传播有限公司和河南新志平硕文化传媒有限公司承办的《天下功夫》2014年开年巨献——MMA综合格斗中日对抗赛将于2014年1月18日震撼上演。昨天,主办方在郑州召开的新闻发布会上,向我省功夫爱好者宣布这一开年好消息。

据悉,此次赛事将有7位神秘的日本高手挑战中国勇士,中方将派出实力干将从容应对。其中有一年仅18岁就获得西安终极格斗联盟赛65kg级冠军的韩国选手;年龄27岁2008年全国泰拳70kg级亚军MMA、巴西柔术冠军——中国勇士温大勇等。这是一场由中日顶尖高手联手演绎的巅峰对决,是令无数功夫爱好者疯狂的饕餮盛宴,也是一场荣誉之战。

## 澳网开战在即 李娜备战小将闯关



澳大利亚网球公开赛即将开战,中国“一姐”李娜(上图)提前来到墨尔本,与教练卡洛洛一起为大战进行准备。与此同时,澳网资格赛已经提前开战,在第一轮比赛中,中国选手张择(左图)以2:1战胜阿根廷选手施瓦茨曼,闯入第二轮。 新华社发

# 河南女篮牵手伊川农商银行

## 誓言今年重返WCBA

本报讯(记者 陈凯)昨天上午,河南伊川农商银行女子职业篮球俱乐部成立签约仪式在省体育局举行。随着俱乐部的成立,河南女篮在新的赛季将身披“伊川农商银行”战袍征战全国女子篮球联赛。确保重新打回全国女子篮球甲级联赛(WCBA),成为河南伊川农商银行女篮今年的首要目标。

目前这支河南女篮正处于向高水平迈进的瓶颈期,河南伊川农村商业银行股

份有限公司能在球队困难时期伸出援助之手,慷慨解囊,将大大加快这支队伍的产业化和职业化步伐。随着河南女篮“牵手”伊川农商银行,双方也将在今后6年的协议期内共同谋划河南女篮健康、快速、可持续发展,使这支队伍向更高水平迈进。6年里,河南伊川农商银行女篮目标任务分为三个阶段,第一阶段:2014年,球队确保打回WCBA联赛,并在联赛中实现晋级;第二阶段:2015~2016、2016~

2017赛季,球队在WCBA联赛中完成保八争六的基本任务并力争更好名次;第三阶段:2017~2018、2018~2019赛季,球队力争向WCBA联赛冠军、亚军发起冲击。

昨天的签约仪式上,河南伊川农村商业银行股份有限公司也郑重承诺将根据女篮队伍的发展需要,逐年、分阶段的增加对俱乐部的投入,为实现河南伊川农商银行女篮能在较短时期内冲击WCBA冠、亚军的战略目标保驾护航。

## 曼联新年三连败

新华社伦敦1月7日体育专电 英超曼联俱乐部遭遇近13年来首次三连败!在7日的联赛杯半决赛首回合里,老将吉格斯闹出“乌龙”悲剧,曼联以1:2不敌英超联赛排名垫底的桑德兰队。

挥别老帅弗格森后,曼联的联赛排名便一落千丈。新年伊始,曼联先在英超不敌热刺,后又在足总杯比赛中不敌斯旺西,加上这一场联赛杯,曼联连着输了三次1:2。

曼联主帅莫耶斯原指望本场来个翻身仗,结果40岁的老将吉格斯意外“走火”,上半场结束前自摆“乌龙”,误伤自家大门。虽然队长维迪奇下半场为“红魔”扳回一球,不过最终对手利用点球机会锁定胜局。

